

Тамбовчане вернули в оборот более 2,4 млн рублей

С 25 сентября по 8 октября 2024 года жители Тамбовской области приняли участие во второй в этом году Всероссийской «Монетной неделе». Акция позволила вернуть металлические деньги в оборот.

На этот раз тамбовчане обменяли накопившуюся мелочь, а в сумме это более 2,4 миллионов рублей, на банкноты и монеты большего номинала, памятные монеты, а также зачисляли их сумму на свой банковский счет. В акции принимали участие 7 коммерческих банков, а также торговые сети.

«Жители региона принесли в банки 480 тысяч монет, они вернутся в оборот и снова будут использоваться при оплате покупок, услуг ЖКХ. Это позволит сэкономить средства на чеканку новых монет, себестоимость которой выше, чем производство банкнот. При этом средняя продолжительность жизни банкноты мелких номиналов — порядка одного года, а монета живет 20-30 лет», — прокомментировал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.